№ 1866 от 02.08.2017 г. «Об утверждении Инвестиционного паспорта муниципального образования «город Железногорск» Курской области»

В соответствии с Федеральным законом от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений», в целях привлечения инвестиций на территорию муниципального образования «город Железногорск» Курской области, формирования информационных ресурсов в сфере инвестиционной деятельности на территории города Железногорска, создания новых рабочих мест, обеспечения благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности и улучшения социальной сферы, а также повышения качества информационного обеспечения потенциальных инвесторов и инвестиционных процессов, в соответствии с распоряжением администрации города Железногорска от 18.07.2017 № 1368 «О возложении исполнения обязанностей на Горфинкеля Д.Г.» администрация города Железногорска ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Инвестиционный паспорт муниципального образования «город Железногорск» Курской области (по состоянию на 1 апреля 2017 года) согласно приложению на 31-ом листе.
- 2. Начальнику отдела по связям с населением и СМИ администрации города Железногорска (Извекова И.А.) разместить на официальном сайте муниципального образования «город Железногорск» Курской области в сети «Интернет» в разделе «Инвестиционный паспорт» приложение к настоящему постановлению.
- 3. Постановление администрации города Железногорска от 23.05.2016 № 1164 «Об утверждении Инвестиционного паспорта муниципального образования «город Железногорск» Курской области» признать утратившим силу.
 - 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 5. Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Исполняющий обязанности главы города Железногорска

Д.Г. Горфинкель

Головина И.В. 2-56-35

 $N_{\underline{0}}$ 1866 от 02.08.2017 Полный текст постановления Γ. «Об утверждении Инвестиционного паспорта муниципального образования «город Железногорск» области» размещен официальном сайте администрации на Железногорска в сети Интернет (www. adminzhel.ru) на официальной странице в разделе Документы – Постановления.